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                                                                                                                      Corrector Nº 
 
 
                                                                                                                         Número 
orden 
 
 
                                                                                                                    Calificación 
 
 
NOTA 1: Criterios de corrección. 
1) Cada pregunta sólo tiene una opción correcta. 
2) Cada pregunta contestada correctamente vale  0,63  puntos. 
3) Cada pregunta mal contestada restan 0,21 puntos. 
4) Las preguntas dejadas en blanco no suman ni restan puntos. 
5) Las preguntas con dos o más marcas no suman ni restan puntos. 

NOTA 2: Cuando termines el examen rellena el cuadro siguiente poniendo una cruz o 
aspa en la alternativa que consideres correcta.  

 

 
1 a b c d  

 
 
 
                       Aciertos___________________ 
 
 
                       Errores____________________ 
 
 
                       Calificación_________________ 

2 a b c d 
3 a b c d 
4 a b c d 
5 a b c d 
6 a b c d 
7 a b c d 
8 a b c d 
9 a b c d 
10 a b c d 
11 a b c d 
12 a b c d 
13 a b c d 
14 a b c d 
15 a b c d 
16 a b c d 
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1.- Un grupo de 200 chicos y 150 chicas hacen una excursión por el interior de la isla. 
El coordinador decide formar grupos iguales de chicos y chicas por separado pero que 
tengan el mayor número de personas . El número de grupos que se puede formar con las 
chicas es de: 
 
a)  3  grupos   ;   b)  5  grupos   ;  c)  50 grupos   ;   d) ninguna es cierta 
 
2.- Un estudiante se dedica a hacer un dibujo en el libro de Historia cada 125 páginas. 
Otro hace lo mismo cada 80 páginas. El libro de Historia tiene como mínimo: 
 
a)  2.000  páginas   ;  b)   1.256  páginas   ;  c)   3.000  páginas   ;  d) 4.000  páginas 
 

3.- El valor de la siguiente expresión    

3 1:5 4 2
1 14 3.
2 4

−
−

    es: 

 

a)  47
12
−    ;     b)  51

12
   ;  c)  49

8
−     ;   d)  29
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4.- El resultado del cociente 
23

5
6

5. 5

5
  es: 

 
a) 5    ;   b)  3 5    ;  c)  4 5   ;  d)  1 
 
5.- En julio va a subir el  IVA  un  2%  en general. Si una casa vale 161.000 €  con el 
actual  IVA  del   15 %. El precio si la compro en agosto es de:  
 
a) 178.000 €   ;     b)  193.500 €  ;    c) 140.000 €  ;   d)  163.800 € 
 
6.-  Los  10000 €  que invertí hace  6  años  en un banco me produjo unos intereses de 
1800 €. El rédito que el banco me aplicó fue de: 
 
a)  6%    ;    b)    5 %    ;   c)  4 %   ;   d)  3 % 
 

7.- La recta  3 5
2 2

y x= +    pasa por el punto: 

 

a) (3,2)    ;   b)  (4,-1)    ;   c) (1,4)    ;    d)  3 5,
2 2

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

 
8.- El vértice de la parábola  2 4 5y x x= − +   es un punto del plano que tiene de 
ordenada: 
 
a) 2     ;   b)  -1     ;    c)   1     ;    d)   4 
 



 

3 9.- La solución de la ecuación  3 2 2 3
2 3 4

x xx− −
− = −     es: 

 
 

a)  21
13

    ;   b)  11
25

  ;    c)  32
25

   ;    d)  19
25

 

 
10.- El valor que debe tener  a  en la recta  4y ax= −   para que sea paralela a la recta de 
ecuación 2 3 6x y− = , es: 

a)  4   ;   b)  2
3

     ;   c)  3
2

    ;   d)  4
5

 

 
11.- El coeficiente del término 2x   del producto  de los polinomios ( ) 2 3A x x= −   y  

( ) 23 2 5B x x x= − + ,  es: 
 
a) 13   ;  b)  -13   ;  c)  7   ;   d)  -7 
 
12.- Un político viudo dejó una herencia de 12 millones de euros. En su testamento 
figuraba el siguiente reparto: un sexto de esa herencia se la dejaba a su criada y el resto 
debe repartirse de forma directamente proporcional a las edades de sus dos hijos de 20  
y 30 años respectivamente. Al hijo mayor le corresponde:  
 
a) 2 millones ;   b) 4 millones  ;   c) 5 millones ;  d)  6 millones 
 
13.- Se sabe que la suma de los cuadrados de las estaturas (en centímetros) de un grupo 
de amigos es de 722.600, la media aritmética de las estaturas del grupo es de 170 
centímetros y la desviación típica es 2 cms. El número de amigos que forman el grupo 
es: 
 
a)  324         b)  43           c)  70        d) 25 
 
14.- Si la diagonal de un cuadrado es de  10 2  , el perímetro vale:  
 
a)  60 metros  ;  b)  40  metros    ;c)  200 metros  ;  d)  150  metros  
 
 
15.- En un pentágono regular  el lado mide  8 metros y su apotema  3 metros. El área del 
círculo circunscrito al pentágono es de: 
 
a)  35π   m2        b) 25π  m2          c) 235π  m2         d) 109 '9  m2 
 
16.- Tres amigos hacen una peña para jugar a la lotería y aportan 140 euros en total. Les  
toca un premio de 140.000 €  y se reparte de manera que al primero le toca 20.000 € , al 
segundo 40.000 €  y al tercero 80.000 €. Cada uno de ellos ha aportado: 
 
a) 50, 34, 45 euros ;  b) 22, 38, 84 euros ;  c) 18, 42, 80  euros;  d) 20 , 40 , 80  euros  
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                 COMPROBANTE  DE  RESPUESTAS  PARA  EL  ALUMNO 
 
 
                   (Marque sus respuestas y lléveselo para comprobarlas) 
 
 
 
 
 
 

1 a b c d  
 
 

2 a b c d 
3 a b c d 
4 a b c d 
5 a b c d 
6 a b c d 
7 a b c d 
8 a b c d 
9 a b c d 
10 a b c d 
11 a b c d 
12 a b c d 
13 a b c d 
14 a b c d 
15 a b c d 
16 a b c d 


